
Самостоятельная работа  
Вариант I 
1.        Найди значение выражения: 
50 • 9 – 48 : (27268 – 27260) • 60 
2.        Вычисли, записывая выражение в столбик: 
24798 + 63066                        426646 + 324857 
67964 – 54694                        956420 – 687693 
3. Выполни действия: 
59 кг 70 г + 415 кг 296 г 
 54 см 1 мм — 39 см 5 мм 
 
Вариант II                    
1. Найди значение выражения: 
70 • 8 – 42 : (82476 – 82470) ∙ 50 
3.        Вычисли, записывая в столбик: 
53655 + 71568                328783 + 246565 
35306 – 23687                 926206 – 795378 
3. Выполни действия: 
38 кг 20 г + 732 кг 486 г 
64 см 2 мм – 53 см 6 мм 

 
Самостоятельная работа № 4 

Вариант I 
1. Решите задачу. 
На фабрику привезли 240 м шелковой ткани. Из этой материи сшили 32 рубашки, 
расходуя на каждую рубашку по 5 м. Из остальной материи сшили женские блузки, 
расходуя на каждое каждую по 4 м. Сколько блузок сшили на фабрике? 
2. Найдите значение выражения. 
800200 - 105754 : 209 + 204060 
3. Вычислите. 
154 км — 19 км 387 м = ... км ... м; 
33 м 97 см + 26 м 69 см = ... м ... см; 
15        ин 55 сек – 58 сек = ... мин ... сек. 
4. Решите уравнение: Х –  6 + 24 –18 = 516 
 
Вариант II 
1. Решите задачу. 
Колхоз собрал урожай картофеля 420 т и заложил его в картофеле¬хранилище. За зиму 
вывезли 36 грузовых машин картофеля, погрузив по 6 т капусты на каждую. Остальную 
капусту вывезли весной, погрузив на каждую машину по 4 т. На скольких грузовых 
машинах увезли капусту во второй день? 
2. Найдите значение выражения. 
500200 - 124949 : 307 + 124535 
3. Вычислите. 
8 т 185 кг + 12 т 963 кг = ... т ... кг; 
55 м — 49 м 35 см = ... м ... см; 
4 сут 19 час + 13 сут 17 час = ... сут... час. 
4. Решите уравнение: 250 + Х – 4 = 442 
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